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Przedmiar pomocniczy

,» Makolno — droga dojazdowa do gruntow rolnych, o
nawierzchni tluczniowej, dz. 649/4, 650/3, 653, 654 cz., 663/2cz.,
665.”

Lp | Podstawa | Opis Jednostka | Ilo$é
: obmiaru

Odtworzenie trasy i punktow
1 | D01.01.01 | wysokosciowych przy - km 1.8
liniowych

robotach ziemnych (drogi) w

terenie rowninnym di. DOrogi
1800 mb.

Scinanie drzew o $rednicy do
2 | D-01.02.01 |15 cm wraz z karczowaniem szt. 24
pni oraz wywiezieniem diuzyc
galezi na odleglos¢ do 2 km

Mechaniczne usunigcie

3 | D-01.02.02 | darniny grubo$¢ warstwy do m? 1.800

' 15 cm, z wywiezieniem na
odklad 0+300-

- 14200=900x2m=1800

Koryto wykonane
4 | D-04.01.01 | mechanicznie na cale] m? 2.100
szerokosci jezdni w gr. kat. 11-
1V, glebokosc koryta 10 em 0-
300 x3=900,1+200-
1+800=600x2=2100m2
Wykonanie w-wy odcinajacej z
5 | D-04.02.01 | piasku w Korycie na calej m’ 5.655
szerokoéci drogi, grubosé '
warstwy 10 cm
 1822x3=5466+189(zjazdy)
Wykonanie nawierzchni z
6 | D:05.02.01 | tlucznia kamiennego, warstwa m’ 5.655 |




dolna, grubosé warstwy po
zageszezeniu 15 cm
1822x3.0=5466m*+zjazdy 189m*
=5655m2

.

D-05.02.01

Wykonanie nawierzchni z
tlucznia kamiennego, warstwa
gorna, grubos¢ warstwy po
zageszcezeniu 7 cm

5.655

D+04.04.08

Wykonanie poboezy tluczniem
kamiennym sortowanym,
zageszezonym mechanicznie,
grubosé warstwy 5 cm

m?

91,5

D+03.01.01

| Wykonanie czgsci przelotowe]

prefabrykowanych przepustow
pod zjazdami, ktory sklada sig

'z lawy fundamentowej rur

zelbetonowych o srednicy 50
cm, izolacji stykow papa i
lepikiem. Przepusty pod

- zjazdami

mb

10

10

D-03.01.01

' Wykonanie $cianek czolowych

przepustu, wykonanie
deskowania, zbrojenie, izolacji
scian lepikiem. Scianki
przepustu

24

11

D-02.01.01

Roboty ziemne poprzeczne
wykonywane mechaniczne w

| gruncie kat. I-1V na odklad bez

transportu. Wykonywanie
nowych rowow
odwadniajacych z
rozplantowaniem urobku
Km0+070-0+170=100mb

19,5

12

D-01.01.01

Roboty pomiarowe trasg drog
w terenie pagorkowatym.
Pomiar geodezyjny
powykonawezy.

ha

0.8




